

体育



北京时间12月4日，奇才主场以83:79逆转开拓者。易建联缺阵近三周后复出，在10分48秒内只投篮一次，未能得分，但他盖帽2次，并抢下3个篮板。

国王成湖人“出气筒”

火箭靠精准命中率击倒灰熊

新华社华盛顿12月3日体育专电

卫冕冠军洛杉矶湖人队在3日的常规赛中以113:80大胜萨克拉门托国王队，结束了三个赛季以来最长的四连败。圣安东尼奥马刺队在107:101逆转击败明尼苏达森林狼队之后，以16胜3负的战绩继续领跑全联盟。

尴尬的四连败使湖人全队都杀红了眼，面对着已经连续七次败在自己手下的对手，“紫金军团”12名上场队员均有得分。科比上场27分钟得到全队最高的22分，加索尔和奥多姆各

取16分。

科比在赛后表示：“今天我们取得了一场非常重要的胜利，提升了全队的信心。”加索尔也称：“四连败之后我们反思了自己的表现，认为这场比赛我们一定要拿下。”

国王队遭遇了六连败，汤普森得到19分10个篮板的两双，埃文斯得到15分。

在后卫洛瑞贡献生涯最高28分和12次助攻下，休斯敦火箭队3日以127:111击倒了孟菲斯灰熊队。

挟前一场击败卫冕总冠军湖人队之威，正在爬出低谷的火箭队当晚人人手感发烫，命中率罕见地高达59.5%，其中三分球23投16中，两项指标均创赛季新高。另外，洛瑞的得分写下生涯新高，老将米勒收获的23分刷新赛季个人纪录。

靠前两节三分球6投6中，一度领先14分的火箭队到半场结束时被对手追成60:69，到第四节开局时主队更是把分差缩小到4分。

就在对手气盛之时，米勒扮演了两天前巴蒂尔痛击湖人队时“关键先

生”的角色，他接连用两个三分球一下稳住了军心并再度把领先优势扩大到两位数。

此后，洛瑞把控住了场上节奏，不仅独得7分，而且还两次助攻队友得分，加上马丁、巴蒂尔、斯科拉和考特尼·李各点开花，火箭队最终胜出16分，取得了对灰熊队的六连胜。

火箭主帅阿德尔曼用“棒极了”来形容本队的进攻，他特别表扬了洛瑞：“洛瑞简直令人难以置信，他为全队创造了许多得分机会，让场上发生了太多的事。”

围甲联赛第20轮

齐鲁晚报队不敌四川

本报讯(记者 许恺玲) 12月4日，2010“金立手机杯”全国围棋甲级联赛第20轮战罢，齐鲁晚报队主场1:3不敌四川骄子队，夺冠形势堪忧。

4日上午，齐鲁晚报队主场迎战由李映九、古灵益率领的四川队，本场比赛由山东嘉华文化国际旅行社主办。在嘉华国旅的主场，齐鲁晚报队的将士们发挥得并不出色。主将周睿羊对阵韩国外援李映九，似乎亚运会的失利对周睿羊的影响还没有过去，他的状态明显不是很好。尽管换了新发型，但是周睿羊并没有换的苦果。

出新心情，经过几个小时的鏖战，周睿羊中盘告负。

主将的失利对于想要夺冠的齐鲁晚报队来说不是一个好消息，之后，快棋陶忻也没能顶住对方的攻势，中盘负于党毅飞。尽管江维杰在名人战中获得“新人王”称号，但是回到围甲联赛，他明显有些疲惫，对阵古灵益也没有讨得便宜，以1/4子的劣势遗憾告负。而老将周鹤洋在关键时刻中盘获胜，却已无法改变主队失利的事实，齐鲁晚报队最终只能吞下主场1:3惨败的苦果。

“巨人杀手”不好当

景芝憾负上海队

本报记者 许恺玲) 12月4日，2010“金立手机杯”全国围棋甲级联赛第20轮，山东景芝酒业队客场2:2主将负，遗憾输给上海队，保级形势又回到极不乐观的境地。

本轮围甲联赛，山东景芝酒业队客场挑战常昊率领的上海队。在两队的上一次交锋中，景芝队的主将范廷钰战胜常昊，不仅为自己博得“巨人杀手”的称号，还为球队迎来一场意外的胜利。本轮回到上海的主场，想必常昊大哥一心复仇，自然不会让小将们轻松过关。不过这次常昊大哥对弈的并不是范廷钰，而是景芝酒业队的小将张强。在张强面前，常昊大哥却没能复仇成功，再次被绊倒。

尽管常昊输了，上海队的其他大将并没有退却，上海队主将

邱峻力克景芝主将毛睿龙，而胡耀宇也把景芝队新星范廷钰斩落马下。虽然景芝酒业队的连笑和张强一样取得了胜利，两队战成2:2，但因为主将毛睿龙的失利，景芝酒业队还是遗憾告负，只拿到1分。

在本轮之前，景芝酒业队的保级形势一度大好，但是本轮山东两兄弟都不敌对手，“小弟”景芝酒业队只拿到1分，而四川队从“大哥”齐鲁晚报队身上全取三分，使得景芝队和四川队的差距缩小为2分。联赛还剩两轮，景芝酒业队只有在后两轮中全力取胜，才能在保级战中赢得先机。毕竟依靠看别人脸色保级并不是一件靠谱的事情，要想顺利保级，景芝酒业队还是得依靠自身的实力全力争胜。



国米1:3惨败拉齐奥

贝尼特斯帅位恐不保

新华社罗马12月3日电

伤兵满营、4场比赛败了3场、积分滑落到第六，上赛季欧冠、意甲、意大利杯“三冠王”国际米兰队的日子越来越难过。在3日的意甲联赛中以1:3完败给拉齐奥队之后，主帅贝尼特斯的帅位已然岌岌可危。这场失利也使国际米兰队面对拉齐奥队7年不败的纪录被终结。正在逐项刷新球队各项“最差”纪录的贝尼特斯在赛后说：“拉齐奥队踢了一场非常漂亮的比赛。他们掌控了场上的局面，而我们没有，这是两支球队的最大区别。我们在下半场发挥得很好，队员们一直在努力向对方球门发起进攻，但是，我们丢球太早，一开场就陷入了被动。缺少

了埃托奥和米利托，这样的情况太困难了。”

拉齐奥队的确控制了场上的局面，不过该队的第一个进球却来得十分蹊跷。第26分钟，国米后卫坎比亚索解围失误，皮球鬼使神差般弹在了拉齐奥队比亚瓦的身上折射入网，拉齐奥队一球领先。

下半场比赛开始后，拉齐奥队攻势不减，国际米兰队漏洞百出的后防线终于在第52分钟再告失手，萨拉特接巴西球员埃尔南的传球反越位成功为拉齐奥队将比分扩大为2:0。虽然潘德夫在第74分钟为“蓝黑军团”扳回了一城，但是埃尔南在比赛结束前的任意球破门为拉齐奥队3:1锁定了胜局。

本场获胜之后，拉齐奥队已经在积分上追平了意甲榜首的AC米兰队，仅以净胜球的劣势排名联赛第二。赛后，贡献了两次绝妙传球和一个进球的最大功臣埃尔南表示，这是拉齐奥队赛季开始以来表现最佳的一场。

埃尔南说：“现在球队正在沿着一个非常顺利的轨道前行，我们永远都不会放弃，我们要继续保持这种状态。”

从赛后的统计来看，国际米兰队全面落后于拉齐奥队，虽然国际米兰队的控球率略高，但是拉齐奥队在传中、抢断和头球三项上大幅度领先，彰显出效率上的巨大优势，国米可谓遭受到了一场“全面溃败”。

卡塔尔世界杯 大约在冬季？

本报讯 当布拉特拆开的信封中分别出现俄罗斯和卡塔尔的名字时，世人的第一感觉无疑是冷与热的两个极端。俄罗斯的冰天雪地，卡塔尔的烈日酷暑都让人无法不担忧届时世界杯的气候条件，而英国《镜报》随即披露的消息更让人瞠目结舌——世界杯有可能在2022年改到1月份举办。

世界杯80年历史，从来都是六七月份面向全球观众。即使是在南半球的阿根廷(1978年)和南非(2010年)，也都宁可忍受寒冬也不改比赛时间。不过此番《镜报》却指出，由于卡塔尔在夏季的地表温度有可能超过50摄氏度，因此已经有FIFA执委提议将世界杯举办时间转移到北半球的冬季了。

尽管卡塔尔在申办报告中曾明确承诺，将会花费数十亿美元来修建12座可控温度的“空调球场”，然而这仍旧无法完全解决32支球队的训练和比赛问题。就算比赛时温度适宜，球队的训练又如何解决？很难想象12年后的足坛巨星们，愿意在烈日酷暑之下冒着身体受摧残的风险去坚持训练。此外不要忘了，在FIFA自己的规章制度里，就明确规定有不会让球员们冒险比赛的条例。

若是将比赛时间改到冬季的1月份，卡塔尔的平均气温就会降到22摄氏度左右，晚间则只有十二三摄氏度，甚至还会有点雨，相比较而言气候适宜了许多。一位FIFA内部人士在谈到比赛改期的话题时也透露出了可操作性：“过去都是在夏季举办世界杯，但我们终归还是要为球员们着想。”

(洛熙)

中国方程式 大奖赛圆满落幕



本报讯 随着成都站的落幕，中国方程式大奖赛(CFGP)圆满结束了本赛季的全部比赛，同样让组委会开心的是，他们在成都签下了一个新赞助商——品酒客，后者将组车队参加下赛季的CFGP赛事。

今年CFGP一共进行了四站分站赛，分别是北京、上海、肇庆和成都。令人惊喜的是，这几站比赛都聚集了相当高的人气，每站比赛的观众人数都超过万人。而在观赛过程中，观众的情绪非常高，不停地为车手们加油，这让现场的组委会人员非常兴奋，组委会秘书长刘建全感叹地说：“中国赛车事业的春天就要来了。”

虽然至今还没有盈利，但刘建全对CFGP未来的发展充满了信心，就在几年前，他们还在为总冠名商发愁并四处奔走，而现在投身CFGP的企业已经越来越多，京东网上商城更是早早签约成为今年的总冠名商，这说明CFGP正在得到越来越多的认可。

(鲁金龙)